[IporpaMMmpoBaHMeE Ha

a3blKe Java
UMK bl




Bbixoa 13 LUMKANa

- Korpa pesynbTtar ycnosma false -~ KomaHga break
lprmep: Mpumep
Ycnosue
int n = 1; int n = 100;
while (n > 0) { while (n > 0) {
. 1f(n == 50) {

n—-—-—y
break;

: }




3a/lava

~ BBecTu HaTypasbHOE YMC/I0 M ONpPEAENNTD,
BEPHO /1M, YTO B €r0 3anMcu ecTb JBE
0AVHaKoBble LUMdpbl, CTOALLME PAAOM

- [lpumep:
BeeanTte HaTypasZibHOE YMCIIO:
12342
HerT.

- [lpnmep:
Beeante HaTtypasibHOE YMCIO:
12245

Ala.




LKA ¢ nepeMeHHoM

~ 3ajayva. BbiBecTn Bce cTteneHu asomku ot 2 o

Zﬂ)
' ? Kak Obl Mbl BbINOMHUIMN 3TO Yepes 4Yukn while?

int n = 2; int n = 2;
int k = 1; for (1nt k = 1; k <= 10; k++) {
System.out.println(n) ;
while (k <= 10) { n=n1 2;
System.out.println (n); }
n =n* 2;
k++;

} LMKkn ¢ nepemeHHOM




KoHCTpYKUMA UMKNA C NEPEMEHHOU

UHMumanmsaums Ycnosue MocT aencTBme

(HeobA3aTesibHA) (Heobs3aTeIbHO) (HeobA3aTesIbHO)

for(int 1 = 0; 1 < 10; 1++) {
System.out.println ("Hello"); m

NHuumanunsaumns nponcxoauT oauH pas3 rnepen Ha4vasioMm UukKria

YcnoBue obpabaTtbiBaeTcs nepen Kaxaon ntepaumen(noBTopeHneM)

[ToCcT oencreme BbINOMHSAETCA NOCe KaXaou ntepaunm




LMKk ¢ nepemMeHHoM: Apyrou Lar

for (int k = 10; k >= 1; k--) 100
System.out.println (k*k) ; 21
49
g |0 ronyvros? 5
16
for(int k = 1; k <= 10; k = k + 2) 9
System.out.println (k*k) ; T
1
9
25

49
81




CKOJ1IbKO pa3 BbINMOJHAETCA UMKN?

int a =
for(int
a:

int a =
for(int
a:

int a =
for (int

int a =
for(int
a:

<= 3;
<= 1;
<= 37
>= 17

; 1++)

:i4)

a=4
3 pasa

a=1
0 pas

3ayuKiusaHue

a=4
3 pasza




3a/1a4a

~ BbIBECTU Ha 3KpaH Tab/iMLy YMHOXEHMA Ha 5, UCronb3yA
KOHCTpYKUMIO umkna for

5*10 =50




3a/1a4a

~ [lonyynTb OT NO/Ib30BaTE/IA YLCN0, U BbIBECTU HA dKPaH
Tab/IMLY YMHOXXEHMA 3TOr0 YMcnia, UCrob3yA
KOHCTPYKUMIO uukna for

- [lpnmep:
BeBeante umncno: 8
8*1=28
8*2=16

8 *10 =380




3a/1a4a

~ Hanucatb nporpaMmy, KoTopas noayvyaeT AuanasoH Yncen
OT MO/Ib30BaTEe/IA U CYMMMPYET BCE HEYETHbIE YMCa B

JAHHOM JManasoHe.
- [lpnmep:
BBeanTte AnanasoH:

10 20
CyMMa HEeYEeTHbIX Yncen B gnanasoHe: 75




3a/1a4a

- HanucaTtb nporpaMmMy, KoTopasa noJjiy4aeTt 4ymcia, A0 Tex
nop, Noka nosib3osaTtesib He BeBeAeT 0. lNocne Beoaa 0,
0TO6pa3uUTb B KOHCOJIb KOJIMYECTBO BBEAEHHbIX Yncen(He
cuutasa 0), x cyMmmy 1 oblluee apudmeTmuvecKkoe

- [lpumep:
Beeaute uncno:
Beeaute ymncno:
BeBegute umcno:
Beeaute uncno:

= N W AN Ul

Beeaute ymncno:
Beeaute umncno: 0

Konmn4yectBo BBeZIEHHbIX YMCEN: 5
Cymma: 15

CpepHee apudpmeTndeckoe: 3.0




Cnacm60 3a BHMMaHHue!




